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ESITI DEL LAVORO: PUNTO 1 PUNTO 2

PROTOCOLLO DI GAIA
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Dal mio punto di vista mi sembra che Gaia sia quella che ha fatto piu fatica a rileggere la propria

creazione, individua forse la proprieta commutativa?

E un’uguaglianza? 12=12



PROTOCOLLO DI DALILA-ANITA-ENEA
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- Individuano un ritmo? 3-4-3-4 o forse non ne sono consapevoli

- Alcuni oggetti si ripetono 2volte: i cucchiaini gialli, le 4 cannucce, vedono anche la

ripetizione del numero 3, ma in un caso sono cannucce nell’altro dei cotton fioc



PROTOCOLLO DI ALICE-SERENA-SIMO
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Ipotizzano che la creazione di Gaia, sia una Macchina RISOLVI-PROBLEMI e sui cucchiaini ci
sono i dati.
INVENTANO UN PROBLEMA:
- Individuano delle corrispondenze
1 pasta —— 1 patatina qui ad un intero ne corrisponde uno
Poi e come se vedessero delle frazioni...? O é una mia interpretazione spinta?

1 pasta = 12/12  [’altra pasta rimanente altri 12/12, alla fine pero sommano un intero con le parti

Mi sembra un po' confusionario ...



PROTOCOLLO DI TACOPO E MARCO C.
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Individuano un ritmo

3-4-3-4
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Contano e sommano gli oggetti:

Trovano una simmetria geometrica



PROTOCOLLO DI ANDREA-SAUMYA-MATIAT.
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- Anche questo gruppo riconosce il ritmo 4-3-4-3
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Si divertono a fare delle somme:

12+12+3+1= 28 paste



In realta sommano oggetti diversi
3 (cotton fioc) +

11 cannucce = 14 cannucce

Trovano un’alternanza e un ritmo nei colori: rosso-giallo-rosso-giallo



PROTOCOLLO DI MARCO F. - MATTIA N.
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TROVANO CORRISPONDENZE DI OGGETTI:
12 stelline e 12 stelline

2 cucchiaini rossi — 2 cucchiaini gialli

4 cannucce blu — 4 cannucce rosse

3 cannucce viola — 3 cotton fioc

TROVANO RITMI

3cann - Icucch. giallo- 4 cann — I cucc. Rosso — 3 cotton fioc — I cucch giallo — 4 cann. — I cucch

r0SSO
12 stelline-8oggetti-12 stelline ... in tutte le direzioni

ASPETTI GEOMETRICI: la retta incidente

LA DOMANDA ORA E’... COME POTREI PROCEDERE?

CLASSIFICO I PROTOCOLLI IN BASE A CHI HA INDIVIDUATO LE STESSE REGOLARITA’? E
POI CHIEDO DI CREARE UNA CREAZIONE CHE PRESENTI DELLE REGOLARITA’?

OPPURE MEGLIO FORNIRE UN PATTERN E CHIEDERE DI SCOPRIRE LA REGOLA?



